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EKSAMENS MATEMATIKA
9. KLASEI
2012. gada 5. junija
SKOLENA DARBA LAPA
2. daja

Vards
Uzvards

Klase
Skola

1. uzdevums (3 punkti).
Vienkarso izteiksmi.

Aizpilda
skolotays:

2. uzdevums (5 punkti).
Saurlenka trijstarm ABC novilkts augstums BE. Zinams, ka AB = 8 cm, AC = 12 cm un

ZA=60°. Aprékini trijstira ABC
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3. uzdevums (7 punkti).

zaudé&jumi un neizskirto spéju skaits.
Komandas

c) Uzrakstl visu zaudeto spej

mventaru sanems komanda Luél"’?

Apliiko minifutbola spélu rezultatu tabulu, kura apkopoti visu sp&lu iznakumi: uzvaras,
Uzvaras
16
8
8
8
2
2
a) Par katru uzvaru pieskir 3 punktus, par katru neizskirtu spéli — 1 punktu, par katru
zaudejumu - 0 punktu Clk punktu wsu spelu Ialka |eguva komanda »Vanagi"?
Ja___
ab____
_ ediénu.l_____
3e___
ad____
e) Spélu atbalstitaji noléma katrai komandai uz labu laimi pasniegt vienu no septinam
balvam. Viena no balvam bija sporta inventars. Cik liela ir varbut‘ba ka sporta
L __ﬁ R
________________________ —T‘C)
.......................................... ’ 3%, w2 -
i i Kopa par
3. uzd.:
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4. uzdevums (4 punkti).

Trauka ieliets 1,5 [ ellas. Saimniece pamanija, ka trauka ir izveidojusies plaisa, pa
. kuru e]la var iztecét no trauka ara, tapéc vina noléma to parliet jauna trauka. Jaunajam

traukam ir prizmas forma, kuras pamats ir kvadréats. Trauka izméri ir 10 cm, 10 cm un
ellu(1/=1dm’)?

5. uzdevums (5 punkti).
Atrisini vienadojumu sistému.

VISC . Valnu ielad 2, Riga, Lv-1050
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6. uzdevums (7 punkt).
5},. a) Atrisini vienadojumu.

dota vienadojuma sakném pretgji skaitli.

________ BT DO 1 T OO O W O A Y

Kopa par
6. uzd.:

VISC Valnu ield 2, Riga, LV-1050
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7. uzdevums (7 punkti).
Koka trepes ved no pirma stava uz
otro. Katra pakapiena augstums
ir 15 cm, bet platums - 20 cm
(sk.attélu). Attalums starp pirmo un
otro stavu EH ir 3,6 m.
a) Cik pakapienu ir no pirma stava lidz otrajagm?
/ 5— Cn / rod it S bm = dehen. (T)
15 =&t ip ) (D

........ 7a._
b) Trepes noklaja ar paklaju, nostiprinot paklaja galus punktos D un E. Ci@?@-garé
paklajs nepieciesams? —

.......... 7.b.
¢) Gar visiem pakapieniem nostiprinaja dekorativu listi DE. Aprékini dekorafivas [istes
garumu. N B & E e
BEN MNP R ARRN.

Ol M
i O =
{ %r‘) l R
___________________________________ Dk BE 286 -
................ creenern D A P TTTTT, 7.c‘
Kopa par

..................................................................................... 7. uzd.:
VISC Valnu iela 2, Riga, Lv-1050
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8. uzdevums (7 punkti).

Viena koordinatu plakné uz

zimé funk

ciju

=x'—1uny=x+1

X

ST

grafikus.
317

o

o

Ol ng:fﬁt_-,)

8.a.

8.b.

Kopa par
8, uzd.:
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9. uzdevums (5 punkiti).
Pret sienu ir atslieta kartona kaste (sk. zim&umu). Kastes sanu plakne ABCD ir
t_aisnstf:ris, AB =7 dmun AD = 10 dm. Attalums no kastes stiira A lidz sienai ir 6 dm.

C

B

>
& [

/////E/////A P F

a) Uzzimé attalumu no punkta B lidz gridai.

NRoOX
oy
!

o
s

9.

Kopa par
2. daju:
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